

お客さま各位

2024年6月28日

大阪ガス株式会社

カタログ誤記の訂正

平素は弊社製品をご愛用いただきまして、誠にありがとうございます。
この度、「ガスヒートポンプ総合カタログ」において、一部機種の様様に記載している質量表示に誤りがありましたので、以下の通り訂正させていただきます。

■対象機種：ガスヒートポンプエアコン室内機『壁ビルトイン形 下吹出タイプ』

メーカー	該当ページ	型式	誤	正
ヤママー	P.34	YZBWUP140M	135kg	153kg
		YZBWUP224M	223kg	232kg
		YZBWUP280M	223kg	232kg
アイシン	P.88	FXYWUP140MDR	135kg	153kg
		FXYWUP224MDR	223kg	232kg
		FXYWUP280MDR	223kg	232kg
ダイキン	P.191	FXYWUP140MDR	135kg	153kg
		FXYWUP224MDR	223kg	232kg
		FXYWUP280MDR	223kg	232kg

以上